Dalszy ciąg opinii uczestników o stażu:

"Co dał mi staż w Granadzie? Przede wszystkim udoskonaliłam  swoje umiejętności zawodowe oraz polepszyłam  umiejętności językowe​ -poczułam się pewniej posługując się językiem angielskim, poprawiłam swoją pewność siebie​, przełamałam barierę w kontaktach z nieznajomymi​, nauczyłam się radzić sobie w nowych sytuacjach​, zacieśniłam więzy z grupą znajomych​, poznałam nowy kraj, kulturę i obyczaje​,  powróciłam  do swojej  dawnej pasji – fotografowania i przede wszystkim niesamowite wspomnienia​!
(Emilia Tomaszewska  IV C - Technik hotelarstwa)
"Zagraniczne praktyki w Hiszpanii pozwoliły mi poznać inną kulturę, zobaczyć mentalność Hiszpanów. Poznałem sposoby pracy i mogłem porównać jak  różnią się od tych w Polsce. Zagraniczne praktyki dały mi niezbędne doświadczenie zawodowe w mojej początkującej karierze zawodowej hotelarza. Mogłem sprawdzić swoje umiejętności językowe i wykorzystać je w praktyce. Szczęśliwie mogę powiedzieć, że pozytywnie przeszedłem tę próbę. Po tych praktykach zacząłem myśleć o podjęciu pracy w przyszłości zagranicą naszego kraju" 

(Adam Kołat III A - Technik hotelarstwa)

"Przede wszystkim otworzyłam się na język - przełamałam barierę językową i nie bałam się porozumiewać w innym języku niż Polski. Poznałam hiszpańskie dokumenty, które wbrew pozorom różnią się od tych Polskich. Umiem wystawiać faktury oraz rozliczać hiszpańskie podatki. Przeprowadziłam analizę aktywów obrotowych. Praca na praktykach była dla mnie przyjemnością!"   

(Marta Błaszczyk III ATE - Technik ekonomista)
"Staż zagraniczny zdecydowanie rozwinął moje umiejętności zawodowe. Pozwolił mi na doskonalenie języka angielskiego oraz  hiszpańskiego. Dzięki stażowi jestem bardziej pewna siebie i otwarta na ludzi. Wierzę, że dzięki temu wyjazdowi będzie mi łatwiej zdobyć w przyszłości pracę." 

(Klaudia Pietrzak IV BTH - Technik hotelarstwa)

"Udział w projekcie przede wszystkim dał mi niepowtarzalną możliwość poznania specyfikacji hiszpańskiego rynku turystycznego i odmienności zagranicznych biur podróży. Wyjazd poprawił również moje zdolności językowe, umiejętności pracowania w grupie oraz znacząco wpłynął na moją pewność siebie podczas posługiwania się językiem obcym. Ponadto zdobyłam wiedzę na temat walorów turystycznych Hiszpanii, przede wszystkim o rejonie Andaluzji.

Uważam, że zdobyte dzięki projektowi  doświadczenie i nowe umiejętności
 z pewnością pomogą mi odnaleźć się na polskim jak i europejskim rynku pracy." 

(Aleksandra Wieczorek III A - Technik obsługi turystyczne,j)
